Estadistica (Q) - Clase 9
Intervalos de Confianza (Préctica 5)

1. Se trata de medir el periodo de un péndulo con un cronémetro de precisién desconocida. Las
mediciones registradas (en segundos) son de la forma X; =y + ¢; donde p es el periodo real del
péndulo (en seg.) y los términos €; son variables aleatorias independientes con distribucién
N(0,0?). Las mediciones obtenidos fueron:

5,1 5,2 5,6 5,1 55 58 59 49 52 5,6

a) {Qué distribucién tienen las X;? json independientes?
b) Encontrar un intervalo de confianza del 95 % para p en base a las 10 mediciones obtenidas.
¢) Encontrar un intervalo de confianza del 90 % para o.

)

d) Suponiendo que se sabe que la varianza del método de medicién es 02 = 0, 1. ;Cudntas
mediciones serian necesarias para que el intervalo de confianza para g mida menos que 0,057



